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☆学校評価に係る保護者アンケート結果について☆
２学期末には「保護者調査票」にお答えいただきありがとうございました(今

年度は98.1%の回収率でした)。『保田小学校ニュース(地域回覧･保護者配布済)』

に、集計結果を掲載させていただいたところですが、本校の教育活動のより一層

の充実に向けて、再度「あすなろ」でお知らせさせていただきます。増減は昨年度比です。昨年度と

30年度分も掲載していますので、参考にご覧ください。

「あてはまる」「どちらかといえばあてはまる」と回答した保護者の割合(%)は以下の通りです。

質 問 内 容 Ｈ３０ Ｒ１ Ｒ２ 増減

１ 学校は授業を工夫し、わかりやすい授業を行っている。 ９０ ８８ ９１ ↑３

２ 子ども一人ひとりが大切にされ、認められる学校になっている。 ８８ ８８ ８３ ↓５

３ 子どもが学習や生活について、先生に相談できる学校になっている。 ８２ ８２ ８５ ↑３

４ 学校は、子どもに生命を大切にする心を育てる教育を行っている。 ８９ ８４ ８４ ０

５ 学校は、子どもに社会のルールを守る態度を教育している。 ８８ ８６ ８６ ０

６ 学校は、いじめのない学校・学級づくりに取り組んでいる。 ８３ ８４ ８２ ↓２

７ 学校は、子どもの健康管理・体力向上のための取り組みを行っている。 ８６ ８９ ９０ ↑１

８ 学校は、家庭・地域と連携・協力を行っている。 ９３ ９２ ９１ ↓１

９ 学校通信や学年・学級通信等で、学校の様子をよく知ることができる。 ９７ ９３ ９２ ↓１

１０ 学校は、子どもの安全確保に取り組んでいる。 ９１ ９０ ９２ ↑２

１１ 子どもは、楽しそうに学校に通っている。 ９４ ９７ ９４ ↓３

１２ 子どもに家庭学習の習慣が身に付いている。 ７６ ７２ ７３ ↑１

１３ 子どもは、学校のことをよく話す。 ８１ ７８ ７８ ０

１４ 子どもに学校のことをよくたずねる。 ９０ ９１ ９１ ０

課題は、昨年と変わらず割合が８０％未満の⑫子どもに家庭学習の習慣が身に

付いている⑬子どもは学校のことをよく話すの項目です。⑫については本校がめ

ざす子ども像「すすんで学ぶ子」と関わりがあり、学校としては喫緊の課題と考

えます。『学習に興味をもち、自分なりに学習する力』が身につくよう今後も取組

を強化していきます。⑬については、子どもと学校や友だちの話をする時間を作っていただければ幸いです。

８５％以下の項目⑥学校は、いじめのない学校・学級づくりに取り組んでいる②子ども一人ひとり

が大切にされ、認められる学校になっている④学校は、子どもに生命を大切にする心を育てる教育を

行っている③子どもが学習や生活について、先生に相談できる学校になっているの項目については、

子どもとしっかり向き合いながら、心の教育に取り組む必要性を感じます。保護者の皆様に安心して

お任せいただけるよう、些細なことも見逃さない姿勢で、今後も取り組みます。学校教育に対する意

見･要望･質問等があれば、いつでも担任･学校まで連絡ください。

自由記述欄にご記入いただいた皆様方のご意見は、職員全員で読ませていただきました。概ね

成果としてのご意見・ご感想をいただきましたことに心より感謝申し上げます。ありがとうござ

いました。ご提案やご要望については真摯に受け止め、今後の教育活動に生かします。これから

も保護者の皆様、地域の皆様から信頼される学校を目指して、職員一同力を合わせ取り組んで参

りますので、引き続き本校教育活動へのご理解とご協力をよろしくお願いいたします。

あすなろ


